
— Куди-Ж Я тебе поведу, КОЛИ у мене НІ ЛО- І 
му, ні дому, — відповідаю я.

— Веди мене куди хочеш з того пекла... хоч 
на край світа. Сухого сухара з тобою з’їм (так 
.ціби-то може бути сухар несухий) і буду ща
слива, бо... я... те-бе-е-е... люблю — каже.

Ох, головонько ти мой бідна — думаю 
собі. — Що-ж я тепер вдію. Бачу, що таки 
справді любить. Вхопила руками за шию... Я 
вже її пояснюю, що ніяк не можна... Бо і я 
дуже, знаний між людьми, а її чоловік ще й в 
церкві старшим... Та й вона сама старша се
стричка і знана, як жінка при мірна й побожна... 
Думаю її якось відлякати. Глянула вона мені в, 
очі і каже:

— Побожна? Ха-ха-ха! Коли-б така кожна.] 
Ти-ж знаєш, що мій чоловік має бизнес. Він, 
каже, що я мушу що неділі й свята йти до цер-t 
кви, щоб тим принадити всіх парафіян бути на- 
тими костумерами. Так ось тобі- побожна. : 
Не раз мене боки боліли за ту мою побожність, і

— Бачу, що в політиці не вийду з нею на 
лад. Вона вже й уста загулює мені долонею, як 
я хочу її переконувати. Сльози вже висохли... 
Ми вже лоскочемо одно другого. Не знаю, як 
би це.'довго тягнулося-б, але ми почули, що і 
щось рипнуло під нашими дверми.

ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕ
найновішу книжку відомого
пролетарського письменни

ці М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
«о недавно вийшла а друку? 
Якщо не масте П ви самі, або 
ваші знайомі, то носгарайтеса 
купити, а будете мати корисну
книжку в хеті Не тратить вона
вартости навіть тоді ак ви 
речитаете П. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
житті робітництва а А мерзші 
Коди читаєте, то не можете там
довго віїірвдтнса від книжки,
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам ме
режив війну І вірно описує всі 
ті страшні події і старому краю. 
Читаючи “Карпатську міч" ви 
рівночасно багато вчнтесв І то 
а найбільш приступний спосіб,
бо ціла книжка написана
чайно зрозумілою новою. Me

na пері. окладника а артистич
ним малюнком а двох кольорах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮЯ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.— Нещастя моє... Я й забула, що його брат

дома! Висьдаютьса книжки за
—Сидимо ми, мов ?акамянілі. Ми все зро

зуміли. Ті чоловіка брат є дома. Двері його 
кімнати напроти моїх дверей. В„іи цілий час був 
під дверми... слуґав... а може ще й через дірку 
від ключа заглядав Вона закрила обличчя ру
ками. А через кілька хвилин встала, випросту
валася і сказала рішуче:

вереї
ЦІНА SO ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ", ЧЕТВЕР, 9 ЛТНТНЯ 1925Цшч/, JWЧИСЛО о*.

З РОБІТНИЧОГО РУХУ В КАНАДІ ВІДОЗВА КОМПАРТІЇ КАНАДИ. ПІД ПИТОЮ РУМУНСЬКИХ БОЯР.І "ІМИГГ ПИШЕ ЖТІ.І%
Відомий ватажок “Панич”, я- 

кий гуляє по Галичині і за який
Виконавчий з своїх національних прав, що відділи поліції і війська ула-І ВІДОЗВА СЕЛЬІНТЕРНУ. 

Комітет Комуністичної Партії його країну поділено на “сфе- джують саме тепер лови на те- ;
Канади видав відозву-протест ри впливів" і концесії, що йо- риторії ярославського і ланцу-
проти насильства закордонних го порти і пристані е в посідай- цькоге повітів, написав недав- 
капіталістів над кнтайьским ню закордонних капіталістів, но до редакції часопису ‘‘Un
народом, в якій закликає кана- Жінки і діти китайських робіт- strowany Kurjer Codzienny лн- .
дійське робітництво до масо- ннків і селян є предметом стра- j ста. який згадана редакція по- пРнвод> СУД> ІЖ1 ** сел я но
вого протесту під кличем: “Ру- шного визиску в фабриках сво; міщує.в свойому часописі в до- ми‘ 8 Киши'
ки проч від Китаю!” j їх імперіалістичних панів. Ки- : слівному відписі, додаючи від ; ньов* (Бесарабія).

“Комуністична Партія Кана- тайці примушені пімагрозою себе, що” багато обставин про Ш ті 500 селян з Татар-Бу-

ШТТНГИ ПРОТЕСТУ В ТО- МАЯМЕРІ ПІВНІЧНОГО ОН-
ТЕРЮ ПРОТЕСТУЮТЬ. f

Центральний щенню теперішнього xpiaagoro 
режіму в Румунії, бо істнувви- 
ня цього реагіму означає зміц
нення йорної сотні по всіх бал- 
канських державах.

У Цю хвилину, коли мова йде 
про життя соток передових 6е- 
сарабських боршв-селян, орга
нізоване румунське селянство 
й в першу чергу селянська пар
тія повинні стати на захист

-ь РОНТО. Президія Селянського Інтер
націоналу звернулася до селян 
усіх країн, а зокрема до ру
мунських селян з відозвою з

Поркюпан-
Робілючої

В Торонто відбулися «юти Майнері, члени 
' ри масових робітничих міпн- ськоі Майнерської 

гм, на яки* ухвалено проте- Юнії в Тіммінс, ухвалили pe
er* проти вислання війська в зол юаню-протест проти висил- 
майнерські околиці Нової Ско- ки військ в страйкову-зону Но- 
шіі. На мпгівгах головними вої Садиш Майнері північно- 
промовцями були члени Кому - го Омтерю кажуть, що вони 
нктичноГ Партії Канади т.т прилучають свій голос проте- 
МекДоналд, Спектор. Смит і сту до голосу передового ро

бітництва Канади і.домагають
ся відтягнення військ з Нової

і

ди, говориться в відозві, лу- багнетів приминати христіян- мовляє за тим, шо цього ли нару та околиці (південна Бе- 
читься з своїми братніми пар-} ську- пропаганду. і.ста писав сам “Панич". .сарабія), говориться у відозві,

Лист в дослівному перекла-1 шо у вересні 1924 р. змушені
голодом, злиднями й знущан- 

“Прочитуючи щоденні часо- ням жандармерії та румунської

підсудних і повести рішучу бо
ротьбу проти поневолення бе- 
сарабських селям Відозва за
кликає сеАяи усіх країн проте
стувати проти катів — паиую- 

Всіх Обвинувачених за у- чої кляси Румунії, 
не доцінюють мене, коли за : часть у повстанні Позбавлено * _______

і. т-ка Косте не. тіями Великої Британії і Злу- і В відозві говориться, що тут ; 
ченнх Держав в їхнім протесті може бути тільки один вихід:!ді такий: 
проти поповнювання морду імпсріядістнчні держави по
над китайським народом імпе- винні забратися з Китаю, де : писи. я довідався, що яро- влади до повстання,
ріялістнчннми державами Be- вони не мають права бути. Ки- славський і ланцуцький повіти
ликої Британії, Франції, Японії тай для Китайців. • 
і Злучених Держав. Відозва закічуеться слова-j зловлення мене визначили тіль j землі й багато тисяч селян за-

‘ Комуністична Партія дома- ми: ки суму 5,000 злотих. лишилося без даху та харчів,
гається заперестання Визиску “Комуністична Партія Кама- “Дуже тим пригноблений я j 8 місяців тому більшість селян 
Китая закордонними капіталі- ди домагається евакуації Ки- призволений дуже просити повстанців, розстріляно. Тепер
"стами-мілітаристами. Ми зна- таю христіямськими місіоне- шановну редакцію помістити друга частина стане перед, су-
емо, що це та сама капіталі- рами і їх союзниками—христі- цою статтю в “Курієрку”. лом, як бандити й їх буде по
етична кляса душить Китайців, ямськими імперіалістами, вій- “3 приводу так низької по- збавлено їхнього майна.
Ріфів* Індусів і Єгигітянів, -яка ськами, воєнними кораблями, шани моєї голови почуваюся Справа 500 обвинувачених
старається здушити робітни- гендлярами опіюму і визиску- обиджений і назначую зі-своєї буржуазією /а урядом селян_
ків Німеччини і Великої Брита- вачами. . “вічної каси" за штуку злов- це справа всього бесарабсько-
нії планом Доса а майнерів “Ми кличемо робітників Ка- лення мене 30,000 зл„ яку то 
Нової Скошії плином мілітар- нади організувати масові мітін- суму без найменшого примусу 
ним". гн і демонструвати та домаге- і жалю ЗШГТОнуТ хто пере-

Далі в відозві вказується на тися, щоб західні імперіалісти дасть мене в руки поліції. При 
те, що китайський народ, ро- тримали свої руки геть від Ки- цьому заявляю, що йому нічо- 
бітники й селяне, є зрабований таю". го не станеться.

“Тепер я на відпустці в Пе
ремишлі, бо не хочу заваджати 
і утруднювати працю поліції, 
іцо шукає мене в моїх давніх 
криївках". Остаїр з пошаною 
“Панич”.

Пром^вШ лятнували поступ
ки БЕСКО, а головно поступки Скошії
тих власть імущих “батьків В резолюції між иншим го- 
краінм", що вислали на доло- вориться, що уряд не мав гро- 
могу БЕСКО військо. В vxsa шей, щоб дати поживи для

голодних жінок і дітей майне-

І

леиих на тих мггінгах резолю- ЩЩ 
ціях робітництво домагається Р>1. Нової Скошії, але він най- 
відкликання військ з Ново і шов тисячі доларів для безко

рисної витрати на приняття 
ріжмих “достойників".

РУМУНСЬКІ ЖАНДАРМИ ПО- 
СКАЖЕН1ЛИ.

а
Скошії Г а зета Молдавського Цен

трального Виконавчого Комі
тету "Плугарул Рош" ("Черво
ний Плугатар") одержала - ві
домості про*нові кари над ре
волюціонерами у Кишиньові (у 
Румунії). Румунські жандарми 
розстріляли 
Антонова, Шварца, Бибера, 
Голвина, ГруїгіЬ, Бойка, Цин- 
цова, Афанас’єва й Борибона.

МІННІ В KWHC ПАРКУ. (

Один з таких мітіигів в Торон- КАЛ ПЕРСЬКІ ЖІНКИ ПРОТЕ- 
то відбувся старанням Трейд 
енд Лейбор Кавнсил в Квінс 
Парку. Учасники одноголосно 
ухвалили резолюцію, предло- ноі Партії Праці ухвалив ре- 
жену делегатом молоді при золюцію протесту проти ви- 
Трейд енд Лейбор Кавнси.і, я- слання війська до Кейп Бре-

тон і вислав телеграму до пре- 
Ідикання війська зі страйко- м’еРа ^інга. В телеграмі гово- 
вої зони в Новій Скошії. риться, що відвічальність за

тяжке положення в Новій Схо-

СТУЮТЬ.
Жіночий відділ Домінія.іь-

революціонерівго селянства, «— це справа всьо 
то румунського селянства. Се
ляне всіх бадканських країн 
однаково зацікавлені в зни-ка домагається негайного від-

4 Т
Головними промовцями бу

ли комуністи т.т. Брюс і Спек- шії спадає на федеральний у- 
тор Брюс наиятнував акцію Ряд так сам0’ як ’ на лР°він- 
уряду і сказав, що військо пі- чіональний і закликається у- 
слано до Нової Скошії не для Ряд до лідтримаїуя мирних 
втримання “закону і порядку", методів полагодження cnopÿ. 
але для убезпечення БЕСКО Відділ вислав також теле

грами до доуініяльних послів

В АНГЛІЙСЬКОМУ ПАРЛАМЕНТІ.► * В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.
. Посол Англійської Партії 

Праці Ленсбори запитав в пар- 
ляменті міністра внутрішніх 
справ Джойнсоиа Гикса, чи 
буде заборонено доступ в Ан
глію всім комуністам та соціа
лістам і прихильникам цего ру
ху на політичні конференції.

.На це запитання вивязалася 
така суперечка в парламенті.

Міністер Джойнсон Гикс.
“Я вважаю, що Ленсборі має 
на увазі спеціальне розпоря
дження, що про Hborg в нас 
йшла мова в палатіч-ромад 
наприкінці минулої сесії, і це 
розпорядження торкається тих 
чужинців, то хотіли приїхати 
до Англії щоб брати участь у 
з’їзді Комуністичної Партії в 
Глезго. До цього часу на 
практиці користання цим роз
порядженням обмежилось од
ним випадком, але саме розпо
рядженню відбиває загальну 
політику уряду, мету якої я 
вже пояснив у палаті громад".

Ліберал Кенворті. 
користь з такої політики, коли 
ви, як висловились, не змогли | реставав питати і можна було 
заборонити в’їзду комуністів чути: “Ви не насмієтесь висла
ло Англії?", Іти монархістів’’.

Джойнсон Гикс. — “Я зов
сім не певен, що не міг їм по- закликав його до порядку,

приїхати на з’їзд комуністич
ної партії, що, як відомо, був 
легальним зібранням легальної 
організації?’’.

Джойнсон Гикс. — “Я вже 
пояснив у палаті, що мирю- 
чись з істнуванням англійських 
комуністів, ми не збираємося 
миритися з діяльністю закор
донних комуністів”.

Посол Партії Праці Джек 
Джонс. — “Чи вжие міністер - 
таких заходів проти осіб, що 
прибувають з реакційних дер
жав для участи на конференції 
у’Лондоні?".

Заступаюиий голову палати 
сказав на це, що така справа 
ще не виникала.

Ленсборі. — “Чому правила, 
що їх прикладають до рево- 
люціонерів-комуністів, не при
кладають до прихильників 
“прямих вчинків”, наприклад, 
до португальських монархістів, 
що мешкають в Англії?”.

ЗАСУД УКРАЇНЦІВ У ЛЬВОВІ.
В суботу, 13. червня закін

чився в Львові великий процес 
про шпіонажу. Засуджено 3. 
Лінка на 5 літ тюрми; К. Пав- 
лячка, А'ГПавлячка і Ф. Но
вака кожного на 3(4 року; П. 
Микитюка, Марію Лінк і Ю. 
Бруха по 2 і пів року; Евста- 
фія Білецького, Василя Галь- 
чука, Михайла Бабюка і Ми
хайла Гальчука по 2 роки; Юр
ка Ославського увільнено.

тами і багато поліції. Військо 
окружило трибунал. Обвинува
чених, що відповідали з віль
ної стопи, піддано строгій осо- 
біустій ревізії перед опущен
ням до салі.

Із числа 66 обвинувачених 
засуджено: 10 по 8 років тяж
кої тюрми; 31 по 4 роки тяж
кої тюрми — всім без зачислен
ня слідчої вязниці; 25 Обвину
вачених звільнено.

Разом 41 засуджених діста
ли 204 роки тяжкої вязниці.

Виведених з салі засуджених 
окружило ВІЙСЬКО і поліція.

зисків.
Спектор вказав на коитрасг филіяма Ирвіна'і Дж. Шо, щоб 

між нужденним станом майне- вони знору порушили цю спра- 
рів, які навіть підчас праці не ву в парламенті.
заробляють на людське життя | -----------
і на величезні зиски та парази
тарне життя шероцців БЕСКО.

Полагодження крізи в Новій 
Скошії не може бути доти, до- Дня 27. червня відбувся ма
ки майї,ерам не буде забезпе- совий робітнйчий мітінґ на 
чека мінімальна заробітки пла- Маркет Сквейр в Лондон, Онт., 
тня, потрібна, щоб вижити. Не який ухвалив резолюцію про- 
може бути й мови про принят- тесту проти вислання війська 
тя 10 процент знижки платні до Нової Скошії і домагається 
Це буде означати повільний їх негайного відтягнення, 
голод. БЕСКО треба^демобілі
зувати, майни знаціоналізува- 
ти і віддати під контролю май
нерів. Умови, предлоікені мі
ністром Мордоком, є ганебні.
Приняття їх означало-б роз
биття майнерської організації 
і віддання майнерів на ласку1 
вампірів корпорації.

Якщо майнері будуть побиті,

)

ГАСЛО ВИЗВОЛЕННЯ ФЕЗУ.
Абд-Ель-Крім головним га

слом боротьби проти Францу
зів висунув визволення Фезу з 
під їхнього панування. Фез є 
остаточною метою воєнних 
дій Ріфян проти Французів. Це 
гасло, підхоплене в • горах, 
надто впливає на вільнолюб
них Кабілів у їх боротьбі з 
французькими гнобителями і 
передається із села в qe.io. Ба
гато вождів повставших Ріфян 
заявляють, що вони не скла
дуть зброї до того часу, доки 
не ввійдуть в Фез.

Французька
пильно стежить за настроями 
місцевого мусульманського на
селення Фезу, де розташована 
штаб-іАатира
військ. Місцеві нотаблі пово
дяться опортуністично, вияв
ляючи повну покірність Фран
цузам, жертвуючи на шпиталі 
та прохаючи лише поводитись 
гуманно з полоненими, але о- 
стання маса населення настроє
на ворожо. Французькі офіце
ри не насмілюються з’явитись I (Wo відомого Ленсборі закричав: "Ви не ма-
в його диких околицях «“'І коиуніста, щ6 збирався приї- еге права пошкодити мені

г ,“7™”°є'°рїї;ис-«єГ,;;: • «**». - V»» >і«—- у —..» ~
них" елементів населення Фран ™х теж затримано . право робити так, запитання в
цузи не наважуються, побою- 
чись викликати у місті пов
стання.

РОБІТНИКИ В ЛОНДОН, онт. 
ТАКОЖ ПРОТЕСТУЮТЬ.

І
л

ї ЗАСУДИЛИ СЕЛЯН НА 204 
РОКИ ТЯЖКОЇ ТЮРМИ.Комуніст Газельгров, який 

був головним промовцем, го
ворив про боротьбу в Новій 
Скошії і Китаю. В Китаю, ска
зав він, церква є передовою 
стежою
Франції і Злучених Держав, за 
шо його нагороджено гучними 
оплесками.

На другий день знову від
бувся масовий мітінг на 
Маркет Сквейр.

Не дивлячись на ці успішні заявляли, що боролися за кРа-
мітінги, місцева буржуазна га- ,ц>' дол*’ Хінського народу.

, ' і Сама обстановказетка написала брехню, з ці-. ...
лею пропаганди, що будьто-бн шення присуду цікава. - Цілий 
лондонські комуністи зігнору-і бУДЙН0К СУДУ окружено ВІИ-

,, Л {/ СЬКОМ, КІННОЮ 1 ПІШОЮ ПОЛІЦІЄ'вали наказ Ц.К. Компартії Кат ,,
нади І не протестували проти На са*ю росаРави >В'ЙШЛ0 
“окупації ' Нової Скошії. ! 40 жовшр,в 3 на,женимн багне‘

В понеділок, 15. червня за
кінчився в Рівному, на Волині, 
великий npoueç над україн
ськими селянами оскаржени
ми за приналежність до УНПО 

(Української Народньої 
Гіавстанчої Організації). Ба
гато підсудних признали свою 
приналежність до УНПО, не ви
знаючи однак своєї вини. Вони

НОВІ МАСОВІ АРЕШТИ У 
ЛЬВОВІ І В КРАЮ. жандармерія

Недавно пре вела львівська 
поліція масові труси й арешти 
серед Українців Львова. Аре
шти зачалися як звичайно від 
українських студентів. Аре
штовано між иншим студентів 
Кубаевича, Гафтковича, Стефа- 
нишина, Качмарського, Кова- 
лиска, як рівнож братів Бара1 
ровських. Польські часописи 
звязують ці арешти зі справою 
нападу на почтовий віз в Калу
ші та у Львові на головній 
почті.

Рівночасно в звязку з вида' 
ванням журналу для гімназій
ної молодіжи “Метеор" аре
штовано у Львові і в краю слі
дуючі особи: Редька зі Стани- 
славова, Жолкевича Володи
мира з Коломиї. Матчака Тео- 
дора зі Львова, Мицка Яросла
ва з Тернополя, Деменчука Ми
хайла з Бережан.

капіталістів Англії,

французьких
Кінець запитання Ленсборі 

заглушили вигуки з міністер
ських лав, але Ленсборі не пе-

«

"Якато вина за це спаде на голови
президента Трейд енд Лейбор 
Конгресу Мура і секретаря Дрс- 
пера, цеї трейд-юнійної реак
ційної кліки, як^ не зробила ні 
одного кроку для змобілізу- 
вання фінансових і боевйх сил 
канадійських трейд-юній для 
допомог!: майнерам.

Майнері не повинні програ
ти. Майнері повинні дістати
всяку допомогу, що дала-б їм ^ к ОМ РУХУ В ГЕМИЛТОНІ Дня 28. червня відбувся ма- 
мож.їТ,вість витримати до кін- ОНТ. совий мітінг ма Маркет Сквер,
ця. їх боротьба є боротьбою ^ на HK0MV промовляв т. Мал-
цілої робітничої кляси країни Дня 25. червні на регуляр- коли Брюс, з Торонто. Промо-

На мітінгові збирано колек- йому мітінгу відділу Компар-квець

проголо-
Коли заступаючий голову •

Ленсборі. “Чи иропаганда| палаті", 
комунізму є незаконною про
пагандою?".

стає.
Заступаючий голову заявив, 

що надалі обміркування цієї 
.Джойнсон Гикс. “Як би це справи .в палаті.В-сучасний мо- 

6v.ro так, то Ленсборі сам був мент неможливе.
Ленсборі сказав, що міні

стер, як видно, не має мужно- 
сти відповідати на такі справи, 
і тому від них ухиляється.

вказував на необхідність
ту на допомогу страйкуючим І тії Канади принято до партії генерального страйку в симпа- 
майнерам. гурт нових членів. Відділ Пар- Tjj д0 26. майнерського дістрі-

тії хоч повільно,,але стало зро- ‘ КТу

Товариші! Відновляйте не- би під вартою”, 
редплату на “Українські Робіт- Ленсборі. “На якій під- 
ничі Вісти”! ставі міністер заборонив лю-

------------ дям комуністичних поглядів
♦ *.

ш

ті, пишу вірші чи дневник, слухаю — вже б’є. Ді 
ти плачуть, вона плаче... Пробував я пару разів 
говорити до него, що то не гарно бити жінку, 
ще й народному діячеві. Але він казав, що як 
жінки не бєш, то в неї роги ростуть. Так би ска
зати, тримався старої традиції. Ти ще не спиш?

Ти-ж саме приходиш до цікавого— Ні.
місця.

— Пару разів я впімнувся за нею і за це здо
був її симпатію... Здобув собі на безголовя. 
Набив він її якось одного разу і десь пові
явся. Вона почала щось там поратися в хаті. 
Потім прийшла прибирати мою кімнату... Бачу 
я, що чомусь дуже довго прибирає. А самій 
сльози стоять в очах.

— Тобі також?
— Правда. Жаль мені її стало, бо жінка 

справді таки гарна. Подивився я на неї, а вона 
на мене, ну, думаю, треба хоч якесь жалісливе 
слово її сказати.

— To-ж то пекельне життя ви маєте — сказав 
я. І не вспів ще сказати, а вона бабу* перед 
мною на коліна, поклала свою голову на моїх 
колінах (я сидів на постелі) і ціла трясеться від 
плачу. Нещаслива ти моя годино — думаю 
собі. Що-ж тепер буде? Вже я пробував її за
спокоїти і вдавав, що й сам плачу — пару ра
зів шморгнув носом... Підняв її з колін і хотів 
посадити коло себе на постелі. Але вона була 
така заплакана, що не бачила де постіль і... 
сіла мені на колінах... •

Партнер замовк.
- — Ну, що-ж далі?

Ну, та й так далі... А вже після “далі” по
чали ми говорити.

— Піду з тобою в світ за очі — каже вона.

—_Ти, каже, не популярний!
— Ах, колька-ж тобі в бік! Йду до друго

го, до пррсбітеріянського, який кандидував не
залежно. А цей.каже:
( — Ти соціял-демократ і тебе вмисно піді
слав до мене консервативний кандидат.

-1— І не прийняв?
І — Не прийняв. А я тоді до кацапів... Бо 
третій кандидат був кацап... чорносотенець, 

—Кажу-ж тобі, що я тоді ще не був полі- кандидував від ліберальної партії. Ці справу 
тиком. Працював я в майні, а мешкав таки в зразу поставили на бизнесову стопу. А за тиж- 
наших людей. В тій хаті мешкало дві парі лю- День я вже мандрував по фармах... Була знову 
дей — чоловіків з жінками. Якісь свояки були горівка. пиво, пиво й горівка. одним словом 
між собою. Один з них працював на день, а вибори. І виборов. Мій кандидат вийшов, моя 
другий на ніч. На початку дляемене це було репутація виросла в очах громадянства, 
практично. Але те жіноче створіння дуже за- — А кишеня знову спухла від доларів? 
здрісме. Так, що одного гарного 
жінки побилися між собою. ,А як побилися, то вали мене й тут. Почали судитися за це, що лю- 
почадн виказувати одна на другу ріжні діла, вмі- де. ;х вибрали. Як почали судитися, як ооча- 
шаеши і) мене між себе. Чоловіки перше обом ДИі то й вибори назад завернули. Цим разом я 
їм за це вилатали боки... А коли я прийшов став вже народнім діячем... з підстриженими 
до дому (це було в неділю), то вже більше до - на коротко вусами і з борідкою клинчиком. І 
майни не поліз. О, це була моя перша політе знову наша горою! 
чна справа в Канаді. Від тоді я сказав собі: “Де 
е дві газдині, там я мешкати не буду". Я вер
нув назад до товариства їм. їв. Франка і цілу | країнцем його зробили. Зі мною також почали 
зиму водив зі співу до дому міс Мини.
, — А у неї не було чоловіка?

— Та-ж чуєш, що міс Аж надійшли про- і і не снився... 
вінціональні вибори. Кандидуиггь три україи-1 — А то-ж чому?
ські посли і всі три в одному дістрікті. Аж де — Тому, що тут знову зробив дурницю, від
пер, думаю, покажу я свої дипльоматнчні зді- якої посиніло під очима, 
бности. Пішов до першого кандидата... До со- 
ціяд-демократнчного, що кандидував з рамени 
консервативної партії і предкладаю йому свої 
услуги.

(Продовження.)

1

А

А

дня обидві — На недовгий час... Але Ґалішени виряту-*

— Знову вибрали кацапа?
— Не тільки вибрали, але ще й щирим У-

ннакшою мовою говорити... Я вже й станцію 
найшов собі в народного діяча... бодай би був■

— Знову жінка?
— Ая. Жалю-6 не було, щоб я за нею хоч 

впадав... А то-ж ні. Той діяч дуже часто раху
вав своїй жінці ребра... Сиджу часом в кімна-Ik

14)М. Волинець.

“ПАРТНЕРКА”
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